



骏程陶瓷
JUNCHENG CERAMICS

成就品质生活

好瓷砖 骏程造

抗菌防污专利产品 全国用户满意产品 广东省著名商标
地址:柳江路贸易区建材市场名优2区A-28号 电话:0395-2350888



新房装修几多愁 八大误区绕开走



资料图片

家居装修往往使人绞尽脑汁,可是,你装修方法正确吗?努力付出是否得到了相应的回报呢?现在就让小编给各位总结一下正确家装需绕开的八大误区,实现轻松、正确的家居装修。

误区一: 装修方案追求完美。由于建筑本身的缺陷及客户投资的额度,施工方施工水平的影响,任何家装都不可能达到完美的程度。但是部分施工方为了赚钱,会把施工方案说得天花乱坠,容易把住户引入误区对装修效果抱有过的期望,施工效果反而不理想。

误区二: 拼命压低材料价格。很多客户对工程材料和报价不了解,总是认为施工方给的报价里面含有水分,所以拼命压低价格,压到一定程度就会迫使施工方偷工减料,最后吃苦的还是消费者自己。

误区三: 乱找施工队。现在家装施工队伍的水平质量、材料、报价、设计五花八门,找

施工队伍的时候不要找太多来对比,对比的施工队伍越多,越容易纠结出乱。根据自己的需求,有针对性地找两至三家来谈,会得出一个比较满意的结果。

误区四: 隐蔽工程贪便宜。对于装修来说,水电是家装中最重要的环节,包括上下水、防水、配电等隐蔽工程。一般水电隐蔽工程的报价都会占到总报价的7%至10%。普通家装一套房子水电隐蔽工程的报价一般在1000元至1500元是合理的。而高档家装的水电隐蔽工程则需花费3500元至5000元以上。若有施工方水电工程报价太低,就有可能他们在水电工程这块是弱项,或者施工当中“偷手”。

误区五: 奢望低价装出优质家。所谓一分钱一分货并不是不无道理,一些客户投资不多却对装修质量的要求很高,因此对工程的质量及材料提出一些不合理的要求,与施工方容易引起争执

或冲突。其实,对于任何施工方来说,低价做出优质品是不可能的。而对客户,要求低价做出优质品也是不现实的。

误区六: 施工过程中频频更改方案。对于自己房子的家装,今后使用的问题还没完全想好时,客户往往会边施工边思考。更改方案也是在所难免。但一些客户没有自己的主见,总是今天喜欢这家,明天喜欢那家,主意时时有,方案时时改。耽误工程,浪费材料,引起双方矛盾不断。所以,最好就是实施之前先把方案做好。如果方案已经开始实施,务必与施工方做好洽商手续,尽量避免施工当中或施工验收时发生不应有的摩擦。

误区七: 没有能力却包清工。有些客户与施工方签订包清工的合同时,没有考虑好自己的供料能力,以至于开工后供料经常拖延,或者材料种类不齐,造成施工方停工待料,耽误工期。而且由于客户本身对装饰材料是外行,因此容易出现客户供料质量差的情况发生。所以,客户供料时最好听取一下施工队伍的建议。

误区八: 过分要求施工进度。家装施工场地狭小、各道工序衔接困难、无法进行材料储备……这一系列的困难会严重影响家装工程的进度。每道工序都有一个有效的基本循环工期,若过分强调进度,必会造成施工质量下降,得不偿失。

据太平洋家居网

家居空间

超实用的鞋柜设计 你喜欢哪一款



◀ 隐形式鞋柜,节省空间、收纳有序,是小户型或收纳爱好者的“心头好”。

▶ 蓝色鞋柜有着北欧气息,旁边布置一张小椅子,感觉十分舒适。



◀ 灰色鞋柜看起来十分上档次,矮凳的设计不仅方便收纳靴子,还可以在进出门的时候坐着换鞋。

▶ 简约色调十分受年轻人喜爱,鞋柜分区清晰,简单大方。



◀ 该鞋柜将鞋收纳的井井有条,而鞋柜上的绿植则衬托得室内生机勃勃。 据凤凰网

贴瓷砖如何选胶水

在室内装修中,贴瓷砖是比较费时、费工的重点工程。为了保障铺贴质量,如何选择瓷砖胶水呢?墙砖和地砖的胶水有什么分别呢?

瓦工张师傅说,贴瓷砖时,瓷砖胶水很关键。首先,业主可以看粉料是否均匀,优质胶水配比科学,搅拌充分,粉料也比较均匀。胶水按配比完工后,还需

要加水搅拌。这时需要观察其黏稠度,如果是优质胶水,其在搅拌时感觉成稠浆状,因为内含各种功能性添加剂,能够强化瓷砖胶黏结力。如果胶水相对稀薄,则不是优质胶水。

很多工人所使用的瓷砖胶水是批量使用的,长时间铺贴、批刮,会明显感觉出优劣胶水的差别。劣质胶水在使用时,时间一

长手臂会酸胀;而优质胶水则充分考虑到产品的实际应用体验,刮涂手感细腻顺滑且省时省力。

此外,瓷砖胶水中的水分流失太快,会造成瓷砖胶的强度不够,黏合不紧密。因此优质瓷砖胶水有优异的保水性,这一点需要在铺贴一部分瓷砖后,检测一下再继续铺贴剩余部分。

晚综

冰箱嵌入橱柜 散热问题要注意

在小户型家庭中,为了节省空间,设计师会建议业主把冰箱嵌入橱柜里。这样设计不仅能让室内造型美观,还能充分利用冰箱侧面和上方的空间。但把冰箱这一大型电器嵌入橱柜里,特别需要注意散热问题。

在定制橱柜或玄关柜时,需要注意冰箱与橱柜的尺寸。需要先选冰箱、再选橱柜。业

主需要详细测量冰箱各个位置的尺寸,注意压缩机位置是否外凸等情况。

其次,在定制柜体时,冰箱两侧、上方、后方,都需要留有足够散热空间,冰箱四周要有不低于5厘米~10厘米的空间散热。为了保障冰箱散热效果,还可以安装风扇。风扇一般安装在冰箱背面,或者在冰箱上方的板材上开孔安装。另

外,需要注意的是,有业主为了美观给冰箱也装上橱柜门,这种方法不可取。

此外,为了方便清洁和维修,柜体高度应该是冰箱高度加上底座高度,再加上散热设备挡板的高度,给冰箱做一个带轮子的底座,方便日后清洁、保养时,可以随时把冰箱拉出来。

据《山西晚报》